

CORRIGENDUM - 1

Ref: Tender Enquiry No: HLL/PCD/SAARC-02/12-13 dated 30/03/2013

Pre-bid meeting held on 18/04/2013

Based on the representations/queries received during and after the pre-bid meeting the following amendments are authorized to the various clauses in the above Tender Enquiry Document. For issues where no amendments are required clarifications/ replies to the queries raised by the bidders have been given in the **Annexure-II** of this corrigendum. All other conditions in Tender Enquiry documents remain unaltered.

1. *The existing per kit quantities mentioned in Table 2 for Kit A2, Table 4 for Kit B2 and Table 6 for Kit C2 separately for each country/ group of countries under NIT and also in section VI (List of Requirements) are to be read as in the Annexure-I.*
2. *Under Table: 2 for Kit A2 in NIT "Sl. No: 1.1.2" is to be read as "S. No: 1.1.3"*
3. **Following are amended under NIT and also in section VI (List of Requirements)**
 1. *Under Table: 2 for Kit A2 in Sl. No: 1.1.3 the words "36 consumables" is to be read as "consumables/items"*
 2. *Under Table: 4 for Kit B2 in Sl. No: 1.2.3 the words "8 consumables" is to be read as "consumables/items"*
 3. *Under Table: 2 for Kit C2 in Sl. No: 1.3.3 the words "5 consumables" is to be read as "consumables/items"*
4. **Following is added under clause D (Section IX) of Qualification criteria.**

"Bidder should have executed satisfactorily, order(s) of consumables for similar items with cumulative value of USD 50,000 (Rs. 27,50,000/-) or more in the last five years prior to the date of bid opening. Copies of orders/contracts in support of this will be submitted by the bidder along with the bid".
5. **Following paragraph is added to clause 21.5 of GCC:**

"Payments will be made within 30 days from the date of submission of documents complete in all respects, as required in TED".

6. *In the existing clause under Note at page no: 54, the word "two years" is to be read as "one year".*
7. *In the existing clause 15.7 of GCC, the word "supplier" is to be read as "supplier himself or his local authorized agent".*
8. *In the existing clause 15.4 of GCC, "US\$ 200" is to be read as "US\$ 100". Following is also added to GCC clause 15.4 after the existing entries:*

"For consumables, replacement of defective goods shall be made by the supplier/ Authorized Local Agent within 7 days of receipt of the complaint. Penalty for non-replacement shall be at the rate of 5% of the order value of the defective goods, per week of delay or part thereof, after expiry of 7 days period from the date of complaint".

"A documentary proof in support of lodging of the complaint will have to be produced by the supplier, when asked for. Supplier will furnish the details of his authorized local agent along with complete address, contact person(s), Tel. Number, Email ID, etc., within 1 month of issue of NOA".

9. *The existing entries in the first paragraph of GCC clause 15.2 is to be read as "the warranty shall remain valid for 12 months from the date of installation, commissioning and acceptance of the equipment by the consignee or 18 months from the date of last dispatch, whichever is earlier, unless specified otherwise in the SCC"*
10. *At the end of the GIT clause 13.2 the following is added:
"No conditional discount shall be acceptable"*
11. *At the end of GIT clause 19.3 the following is added:
"For the purpose of uniformity, the exchange rate of 1 US\$=Rs. 55 will be taken as the conversion rate".*
12. *The existing GCC Clause 32.4 is deleted.*
13. *In Section IX (Qualification Criteria), "50%" appearing in clause (A) is to be read as "33%"*

14. *"CMC" as appearing in Manufacturer Authorization Form (Section XIV) is deleted.*

15. *In Section IX (Qualification Criteria) "3 years" appearing in clause (A) is to be read as "5 years"*

16. *In Section XX (Checklist) "Sl. No: 3" is deleted.*

17. *In clause no: 40.2 of GIT, the words "two years" is to be read as "one year".*

In Section – VII (A) of Technical Specifications

Item No: 1

1. **Servo Control Open care system on trolley with drawers, with radiant warmer, O2-provision.**

For Existing Specification: Integrated support for two 10 L oxygen bottles.

Read as: Integrated support for two 5L oxygen bottles

For Existing Specification: 2 x empty 10 L oxygen cylinders.

Read as: 2 x empty 5 L oxygen cylinders.

Item No. 2

2. **Phototherapy unit, single head, high intensity**

For Existing Specification: Irradiance at skin level, up to: 40 uW/cm²/nm

Wavelength: 420 to 500 nm, with highest intensity at 470 nm.

Read as: Irradiance at skin level, up to: 40 uW/cm²/nm Wavelength: 420 to 500 nm, with highest intensity at 470 nm from 8cm to 20 cm.

Item No.3

3. Resuscitator, hand-operated, neonate, 500ml; 250ml

For Existing Specification: Shall meet IEC-60601-1-2:2001(Or Equivalent BIS) General Requirements of Safety for Electromagnetic Compatibility. or should comply with 89/366/EEC; EMC-directive. (Submit the report)

Read as: Deleted

Item No.17

17. Transport incubator, basic, with battery and O₂, w/o ventilator

For Existing Specification: Double wall transparent canopy with mattress, mount on stretcher.

Read as: Double wall transparent canopy with mattress, mount on auto loading trolley.

For Existing Specification: Two 10 L integrated oxygen cylinders, regulator and flow meter

Read as: Two 5 L integrated oxygen cylinders, regulator and flow meter

For Existing Specification: 1 x spare rechargeable battery

Read as: Deleted

For Existing Specification: 2 x empty 10 L oxygen cylinders

Read as: 2 x empty 5 L oxygen cylinders